
   Муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированного вида №63» 

Энгельсского муниципального района Саратовской области

ПЕДСОВЕТ № 1

УСТАНОВОЧНЫЙ

29.08.2017 г.

г. Энгельс



ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!!!
ПОЗДРАВЛЯЕМ 

С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!!!



Цель: знакомство педагогов с итогами деятельности 
ДОУ за летний период, принятие и утверждения 
плана деятельности ДОУ на новый учебный год.  

Задачи:
1.Дать оценку летней оздоровительной работы.
2.Обсудить вопросы организации деятельности ДОУ  

на новый учебный год.
3.Вдохновить педагогический коллектив на активную, 

творческую работу.



Повестка дня:

Организационный момент. 
Вступительное слово заведующего, старшего воспитателя (поздравление с новым 

учебным годом,  сообщение целей и задач педсовета, сообщение повестки дня)
1. Выборы председателя и секретаря педагогического совета на 2017-2018 учебный  
год.
2. Итоги летней оздоровительной работы. 
3. Справка по итогам смотра-конкурса готовности групп к новому учебному году.
4. Рассмотрение и обсуждение годового плана, программы ООП ДО, Программы 
развития, программ дополнительного образования, годового календарного учебного 
графика, циклограмм непосредственно - образовательной деятельности, учебного 
плана, плана аттестации  педагогов, базовых, парциальных программ и технологий, 
планирования образовательной деятельности педагогов на 2017-2018 учебный год.
5. Создание и утверждение составов рабочей и творческой групп.



Анализ летней 
оздоровительной 

работы ДОУ   



Смотр-конкурс групп 
к новому учебному году

1 место: группы №9, №7
2 место: группы №8, №6

3 место: группа №5



Годовой план 
  работы МБДОУ

«Детский сад 
комбинированного вида 

№63»
 на 2017 – 2018 учебный 

год



 
Цель воспитательно-образовательной 

работы на 2017-2018 учебный год:

создание благоприятных условий для полноценного 
проживания ребенком дошкольного детства, 
формирование основ базовой культуры личности, 
всестороннее развитие психических и физических 
качеств в соответствии с возрастными и 
индивидуальными особенностями, подготовка 
ребёнка к жизни в современном обществе, к 
обучению в школе, обеспечение безопасности 
жизнедеятельности дошкольника.



 Задачи воспитательно-
образовательной работы на 2017-2018 

учебный год

❖Продолжать внедрять современные образовательные технологии в 
образовательный процесс дошкольного учреждения. 

❖Продолжать работу по созданию условий  для сохранения и 
укрепления здоровья воспитанников, формировать у детей 
представления о здоровом образе жизни и основах безопасности 
жизнедеятельности. 

❖Углубить работу по нравственно-патриотическому воспитанию 
детей через приобщение к истории и культуре родного края. 

❖Обеспечить организацию работы по активации форм и методов 
работы с родителями с целью построения конструктивного  
взаимодействия семьи и детского сада.



Программно-методическое обеспечение 
воспитательно-образовательного процесса

№
п/п

Виды 
программ

Программы
и технологии, используемые в детском саду

1 Базисное 
образование

Основная образовательная программа дошкольного образования «От 
рождения до школы», под редакцией Н.Е. Вераксы, Т. С. Комаровой,  
М. А. Васильевой. – 3-е изд., испр. и доп. – М.: Мозаика-Синтез, 
2016;
Программа воспитания и развития детей раннего возраста «Первые 
шаги», Смирнова Е.О., Галигузова Л.Н., Мещеряква С.Ю. – М.: 
Мозаика-Синтез.

2 Коррекционны
е программы

«Коррекционное обучение и воспитание с общим недоразвитием 
речи» Т.Б. Филичева, Г.В. Чиркина;
«Обучение и воспитание детей с фонетико-фонематическим 
недоразвитием речи» Филичева Т.Б., Чиркина Г.В.;
«Примерная адаптированная основная образовательная программа 
для дошкольников с тяжёлыми нарушениями речи», под редакцией Л.
В.Лопатиной.

3 Парциальные 
программы 

Программа экологического воспитания в детском саду «Юный 
эколог», С.Н. Николаева;
«Основы Безопасности Жизнедеятельности», под редакцией Р.Б. 
Стеркиной, О.Л. Князевой, Н.Н. Авдеевой.



Педсоветы  
1. Август Установочный. Координация деятельности 

педагогического коллектива в новом 2017-2018 учебном 
году.

2. Октябрь «Использование современных педагогических 
технологий в обучении дошкольников»

3. Январь «Формирование основ здорового образа жизни и 
безопасности жизнедеятельности детей дошкольного 
возраста»

4. Март "Патриотическое воспитание детей дошкольного 
возраста"

5. Май Итоговый. Итоги образовательной деятельности за 
учебный год.



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Консультации  для 
педагогов

«Предметно-развивающая среда в ДОУ согласно 
ФГОС ДО»

Сентябрь Боярова Н.И.

«Организация работы по самообразованию 
педагогов ДОУ»

Сентябрь Инькова О.В.

«Применение современных образовательных 
технологий в воспитательно-образовательном 
процессе»

Октябрь Лаврентьева Л.
В.

 «Детское экспериментирование как самый 
увлекательный процесс в детском саду»

Октябрь Мосева И.Ю.

 «Настольный театр, как средство формирования 
связной речи у дошкольников»

Ноябрь Лапенко Г.Н.

«Домашняя игротека» Ноябрь Жаворонкова О.
А.

Эффективные формы сотрудничества  с 
родителями по вопросам здоровьесбережения.

Декабрь Макиенко Е.С.

«Система закаливания в ДОУ» Декабрь Боярова Н.И.



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

«Формы и методы работы в воспитании у детей 
понятий и ценностей здорового образа жизни»

Январь Токарева О.М.

«Инновационные  подходы создания и  организации  
здоровьесберегающей среды в ДОУ»

Январь Инькова О.В.

«Организация прогулок в зимний период» Февраль Богатова М.В.
«Развитие мелкой моторики через продуктивные 
виды деятельности»

Февраль Лапина В.Л.

«Психолого-педагогические основы нравственно-
патриотического воспитания в ДОУ» 

Март Сысоева Е.Ю.

«Использование эффективных форм сотрудничества 
с родителями для обеспечения психолого-
педагогической поддержки семьи и повышения 
компетентности родителей в вопросах развития и 
образования, охраны и укрепления здоровья детей» 

Апрель Шабаева Т.А.

«Как организовать питание детей в условиях ДОУ» Май Боярова Н.И.
«Методика организации работы с детьми летом» Май Инькова О.В.



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Обобщение и распространение 
передового педагогического опыта

Изучение опыта  работы воспитателя Лапиной В.Л. 
«Технологии Воскобовича в работе с 
дошкольниками». 

В течение 
года

Изучение опыта  работы воспитателя Токаревой О.М. 
«Педагогическое взаимодействие педагогов и 
родителей»

В течение 
года



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Смотры-конкурсы
Смотр-конкурс групп к новому учебному году. Август

Смотр-конкурс нетрадиционного здоровьесберегающего 
оборудования

Ноябрь

Смотр-конкурс мини-музеев Январь

Смотр-конкурс уголков по нравственно-патриотическому 
воспитанию

Март

Смотр-конкурс участков по подготовке к летнему периоду Май



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Семейный клуб 
«Мы и наши дети»

Семинар – практикум: «Играем, развивая 
речь»

Октябрь Лапенко Г.Н.
Елькина М.А.

Семинар – практикум: «Мы здоровью 
скажем ДА!»

Январь Макиенко Е.С.

Семинар-практикум: «Раз - словечко, два - 
словечко, маме песенку споём»

Март Ливадная С.К.
Демидова Л.П.

Семинар – практикум: «Первые шаги по 
дороге в школу»

Май Сысоева Е.Ю.



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Тематический контроль

Тематическая проверка: 
«Формирование у детей дошкольного 
возраста основ безопасности 
собственной жизнедеятельности»

Октябрь

Тематическая проверка «Нравственно-
патриотическое воспитание 
дошкольников в процессе 
ознакомления с родным краем» 

Февраль



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Фронтальный контроль

Комплексная проверка  
подготовительных к 
школе групп

Март Заведующий, 
старший 
воспитатель, 
зам.зав. по 
АХЧ



Метод
ическа
я 
планер
ка
Ежеме
сячно

3.1. Утверждение плана работы педагогического коллектива на 
месяц.
3.2. Изучение нормативно-правовых документов.
3.3. Координация работы по решению годовых задач.
3.4. Координация деятельности СМП

Оперативный контроль

Организация 
жизнедеятельности детей

В 
течение 

года 

Заведующий, 
старший 
воспитатель

Проверка планов 
воспитательно-
образовательной работы

В 
течение 

года 

Заведующий, 
старший 
воспитатель



Документы ДОУ, утвержденные на 
педагогическом Совете

• Годовой план работы на 2017-2018 учебный год
•Образовательная программа
•Циклограмма непосредственно-образовательной 
деятельности
•Режим дня 
•График работы педагогических работников ДОУ
•Программа развития
•Программы дополнительного образования
•Учебный план
•План аттестации педагогов



Педагогический 
совет 

«Формирование валеологической культуры 
дошкольников как одно из условий их 
оздоровления»

Открытый просмотр 
спортивного досуга

«В гостях у Витаминчика»

Тематический 
контроль

«Организация режима дня в возрастных группах 
ДОУ»

Мастер-класс «Профилактика ОРВИ, ОРЗ, гриппа 
нетрадиционными средствами оздоровления детей 
дошкольного возраста»

Семинар-практикум «Валеологические игры как средство формирования 
представлений о человеке у детей младшего 
дошкольного возраста»

Методическая 
выставка 
дидактических 
пособий

«Пять моих помощников»

Разработка целевой 
Программы

«Здоровый ребенок» 

Принятие решения
1.Председателем педагогического совета выбрана Инькова О.В., 
секретарём педагогического совета выбрана  Метелькова О.А. 
на 2017-2018 учебный год.
2.Работу за летний оздоровительный период признать  
удовлетворительной. Разместить фотоотчет о летних 
мероприятиях в приемных (срок до 04.09.2017г.).
3. Принять к сведению результаты смотра-конкурса готовности 
групп к началу учебного года. Победителей наградить 
грамотами.
4.Утвердить локальные акты, регламентирующие деятельность 
ДОУ на 2017-2018 учебный год.
5. Привести рабочую документацию в соответствие с 
утвержденными документами. (Срок до 04.09.2017г.)
6. Принять годовой план работы ДОУ на 2017-2018 учебный 
год. (В течение года)
7. Утвердить составы рабочей и творческой групп.



КТО НЕ ЗНАЕТ, 
В КАКУЮ ГАВАНЬ ОН 

ПЛЫВЕТ, 
 ТОМУ НЕ БЫВАЕТ

 ПОПУТНОГО ВЕТРА
                                                                 

Л.А.СЕНЕКА



СПАСИБО 
ЗА ВНИМАНИЕ! 
Поздравляем

 с началом 
учебного года!!!

Всем 
творческих 
успехов!!!


